

Zadavatel, Severočeská teplárenská, a.s., obdržel, v souladu s ustanovením článku 4, odst. 4.1 Zadávací dokumentace, níže uvedené žádosti na dodatečné informace (dotazy) k zadávacím podmínkám na zakázku:

„Modernizace SZT Most Severočeské teplárenské, a.s. v období 2016 a 2017 - Rekonstrukce topného kanálu okrsku VS 36 - TV a ÚT, Lomená (Přípojky od VS k bloku 1, 2, 3, 4, 7, 8)“ (ev. č. zakázky: 631443),

ke kterým tímto uvádí následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám (odpověď):

Soupis dotazů uchazečů a odpovědí zadavatele dotaz č. 4 a 5

Dotaz č. 4:

OTÁZKA:

1) Budeme-li zajišťovat profesní kvalifikační požadavky prostřednictvím subdodavatelů, je třeba do nabídky také přiložit smlouvu s tímto subdodavatelem (např. smlouvu o smlouvě budoucí) vč. prohlášení subdodavatelů a jakých konkrétních prohlášeních by se to mělo týkat?

Odpověď zadavatele:

Uchazeč je povinen dle podmínek Zadávací dokumentace, čl. 6 – Prokázání kvalifikačních předpokladů splnit požadavky zadavatele na prokázání kvalifikace. „Prokázání kvalifikačních předpokladů“ bude předloženo v části 2 nabídky.

Pokud bude uchazeč prokazovat profesní kvalifikační předpoklady prostřednictvím subdodavatelů (jedná se případy dle čl. 6 odst. 6.1 písm. d), e) a f) Zadávací dokumentace), předkládá uchazeč v nabídce pouze doklady v rozsahu uvedeném v čl. 6 odst. 6.1 písm. d), e) a f) Zadávací dokumentace (včetně čestného prohlášení uvedeného pod písm. f) a dále tyto subdodavatele doplní do „Seznamu subdodavatelů“ (Příloha č. 5 Zadávací dokumentace).

Dotaz č. 5:

OTÁZKA:

2) Ve slepém výkazu výměr s označením "Most, VS 36, DPS, 02 - Rozpočty R1 - slepy_tchn.xls" není uvedeno na listu s označením "TV" kdo bude dodávat materiál. Znamená to tedy, že veškerý tento materiál uvedený na tomto listu bude dodávat uchazeč? A v případě, že tomu tak není, bude dodatečně specifikována dodávka zadavatele?

Odpověď zadavatele:

V Zadávací dokumentaci v bodě 2. 1 je uvedeno:

Předmětem plnění zakázky není dodávka vybraných komponentů předizolovaného systému (dále též jen „materiál“). Tento materiál dodá vybranému uchazeči zadavatel / objednatel v rámci svého protiplnění. Rozsah a specifikace materiálu, který dodá zadavatel / objednatel v rámci svého protiplnění je uveden v příloze č. 2 Návrhu textu smlouvy. Veškerý ostatní materiál neuvedený v Příloze č. 2 Návrhu textu smlouvy je součástí plnění

	Dodatečné informace k zadávacím podmínkám „Modernizace SZT Most Severočeské teplárenské, a.s. v období 2016 a 2017 - Rekonstrukce topného kanálu okrsku VS 36 - TV a ÚT, Lomená (Připojky od VS k bloku 1, 2, 3, 4, 7, 8)“	 EVROPSKÁ UNIE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
---	---	--

vybraného uchazeče / zhotovitele zakázky. Podmínky protiplnění objednatele jsou uvedeny v čl. 6 odst. 6.13 Návrhu textu smlouvy.

Vzhledem k tomu, že materiál pro TV (teplá voda) není uveden v příloze č. 2 Návrhu textu smlouvy, je tento materiál součástí plnění vybraného uchazeče / zhotovitele zakázky.

Zadavatel dále upozorňuje, že v rámci této zakázky není všechen dodávaný materiál ÚT (ústřední topení) součástí protiplnění Zadavatele. Zadavatel dodává pouze materiál, který je citován v příloze č. 2 Návrhu textu smlouvy viz výše.

V Mostě Komořanech dne: 9.3.2016
Za zadavatele



Diana Stejskalová
kontaktní osoba zadavatele
Severočeská teplárenská, a. s.